

Свидетели освобождения

Виталий Зубков собрал военные истории для будущих поколений

■ Презентация

Еще за год до юбилейной даты в Пограничном управлении ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям приняли решение увековечить память ветеранов-пограничников, участников Великой Отечественной войны.

Огромную помощь в этой работе оказал Виталий Васильевич Зубков, член Союза журналистов России, подполковник в отставке, более 30 лет посвятивший службе в органах государственной безопасности. Его работы по вопросам патриотического воспитания молодежи и о деятельности ветеранских организаций активно публикуются в печати. Он издал несколько книг и сборников стихов.

После знакомства с ветеранами-пограничниками Виталий Васильевич подготовил художественно-документальные произведения о каждом. В отдельные рассказы вылились военные истории Михаила Андреевича Марченко, кавалера ордена Серебряной звезды, принимавшего участие в освобождении от немецких захватчиков почти всей территории Прибалтики, Александра Семеновича Захарова, ушедшего на фронт в августе 1941 года и принимавшего участие в параде на Красной площади 7 ноября 1941-го. Вошли в книгу воспоминания Николая Ивановича Кисляка, инженера вертолетной эскадрильи, которого война застала в военной школе, где готовили авиационных механиков дальней авиации, Ивана Давыдовича Любова, прошагавшего фронтовыми дорогами в составе 128 пограничного Ясского ордена Александра Невского полка войск НКВД СССР, который был сформирован в 1943 году в нашей области и участвовал в Курской битве.



ФОТО АВТОРА

Виталий Зубков
**МЫ ДОШЛИ!
МЫ ВРАГА
ПОБЕДИЛИ!**



Книга «Мы дошли! Мы врага победили!», вышла в свет накануне праздника и рассказывает о наших земляках, вписавших в историю Великой Отечественной свою яркую страницу.

О поколениях, прошедших сквозь огонь битв с фашизмом, написано уже немало и будут писать еще, потому что тема ратного подвига неисчерпаема. Именно об этом говорили собравшиеся в музее-диораме «Огненная дуга», где прошло торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы и презентации книги В. Зубкова. Выразить свое признание ветеранам пришли правнуки Победы, кадеты белгородских школ. Приветствовали гостей представители Белгородской региональной общественной организации ветеранов-пограничников ФСБ России, сотрудники Пограничного управления, представители общественных организаций Белгорода. Благодарная память потомков не угаснет никогда.

Наталья АГАПОВА